



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

Αθήνα, 09 Δεκεμβρίου 2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 27/16

- ΠΡΟΣ** : Μέλη Ε.Κ.Σ. κλιμακίων της Π.Ε.ΑΘΗΝΩΝ
- ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ** : Αρχηγούς Συστημάτων
Γενική Εφορεία Σ.Ε.Π.
- ΘΕΜΑ** : **Ανάδειξη Μελών Ε.Κ.Σ. στην Γενική Συνέλευση του ΣΕΠ**

Αγαπητοί μου,

Σε εφαρμογή των διατάξεων του Οργανισμού Σ.Ε.Π. (Π.Δ. 71/16.4.2014 – Φ.Ε.Κ. 115Α/12.5.2014) και των εγκυκλίων 24/24.10.2016 & 25/24.10.2016 η Περιφέρεια Αθηνών ανακοινώνει την πραγματοποίηση διαδικασίας ανάδειξης 2 μελών Ε.Κ.Σ. των κλιμακίων της Περιφέρειας στην Γενική Συνέλευση ΣΕΠ και προσκαλεί τα μέλη Ε.Κ.Σ. των κλιμακίων της να συμμετέχουν ενεργά στη διαδικασία.

Χρόνος – Τόπος πραγματοποίησης της διαδικασίας:

Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2016, 19.30 – 21.00

Κτήριο Κεντρικής Διοίκησης ΣΕΠ, Πτολεμαίων 1, Αθήνα – 4ος όροφος

Οργανωτική Επιτροπή:

Δημητρόπουλος Σταύρος, Π.Ε.Αθηνών

Χρονόπουλος Νίκος, Αναπληρωτής Π.Ε.Αθηνών

Χάγερ Καρολίνα, Εφ. Διοίκησης Π.Ε.Αθηνών

Συμμετοχή

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία Ανάδειξης έχουν τα Μέλη των Ε.Κ.Σ. των Συστημάτων και της Περιφέρειάς μας που έχουν διοριστεί 20 ημέρες πριν την διεξαγωγή της διαδικασίας. Ακόμα, τα μέλη Ε.Κ.Σ. ως την ημέρα πραγματοποίησης της διαδικασίας Ανάδειξης πρέπει:

- Να έχουν απογραφεί για την τρέχουσα προσκοπική χρονιά 2016-2017,
- Να έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το ΣΕΠ εκ των συνδρομών ως μέλη της θητευσούσης ή προηγούμενων Γενικών Συνελεύσεων
- Να μην έχουν οποιαδήποτε άλλη οικονομική οφειλή προς το ΣΕΠ.

Τα μέλη Ε.Κ.Σ. προκειμένου να συμμετάσχουν στη Διαδικασία Ανάδειξης θα πρέπει να επιδείξουν την αστυνομική τους ταυτότητα.

Υποψηφιότητες

Για την ανάδειξη των Μελών Ε.Κ.Σ. – Εκπροσώπων της Π.Ε.Αθηνών στη Γενική Συνέλευση ΣΕΠ δικαιούνται να υποβάλλουν υποψηφιότητα τα Μέλη Ε.Κ.Σ. που κατά την ημέρα υποβολής της υποψηφιότητας έχουν δικαίωμα συμμετοχής με βάση τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο και έχουν επιπλέον 2 έτη θητεία ως Μέλη Ε.Κ.Σ. Συστημάτων ή Εφορειών.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται εγγράφως από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους ή προτείνονται από 3 μέλη Ε.Κ.Σ. που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη Διαδικασία Ανάδειξης, με βάση το συνημμένο υπόδειγμα.

Δεκτές θα γίνουν οι υποψηφιότητες θα πρέπει να αποσταλούν στο email της Περιφέρειας (peathinon@sep.org.gr) μέχρι την **Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 19.00**. Η δήλωση θα πρέπει να είναι σκαναρισμένη και υπογεγραμμένη.

Παρακαλούνται οι Α.Σ. να ενημερώσουν τα μέλη των Ε.Κ.Σ. των Συστημάτων τους για τα παραπάνω.

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς

Σταύρος Δημητρόπουλος
Περιφερειακός Έφορος Αθηνών